

# Povzbuzení: 164. Návrat z cesty proti rakovině prsu

*Povzbuzení od kazatelky Alison Mackayové.*



## **Povzbuzení**

### **Návrat z cesty proti rakovině prsu**

*Od kazatelky Alison Mackayové*

Ahojte! Jsem zpět!

Chci začít tím, že řeknu obrovské „děkuji“ za květiny, pohlednice, dort, čokoládu, modlitby, e-maily, návštěvy a tolik lásky během mé nedávné pouti proti rakovině prsu!

Opravdu jsem se na této cestě cítila jako neochotný poutník a Bůh byl mým stálým společníkem.

V počátcích chemoterapie (což mělo za následek, že jsem strávila asi 20 dní v nemocnici při 3 různých příležitostech), jsem volala k Bohu, že toužím po své normálnosti.

Svým jemným způsobem mi připomněl, že tato cesta proti rakovině je „normální“ pro tisíce lidí každý den a že já nyní sdílím jejich normálnost!

Je zvláštní, jak se můj život za posledních 9 měsíců změnil. Cestou utrpení jsem se naučila tolik, že abych byla pravdivá, ráda bych se tomu za každou cenu vyhýbala.

Nechala jsem demontovat svou hrdost. Vždy jsem byla hrdá na to, že jsem si nikdy nebarvila vlasy – jaké vlasy?

Byla jsem hrdá na to, že jsem dosáhla 58 let a neužívala jsem žádné každodenní léky – to se všechno změnilo.

Byla jsem hrdá na to, že jsem své děti kojila - rakovinu prsu bych určitě nikdy neměla dostat! Dobře tedy!! Bůh mě jemně odtáhl na stranu a řekl: "Vlastně, ženská - víš, že je to všechno naprostý nesmysl, že?"

Posledních 9 měsíců mi dalo tolik času, abych jen seděla a uvědomila si, že jsem vroucně milována taková, jaká jsem.

Není to o množství aktivit, kterým se jako krajská kazatelka věnuji. Nejde o to někoho potěšit nebo získat jeho souhlas. Jsem milována, taková, jaká jsem!

Tak jsem tady! Při postupném návratu do práce, pracuji pouze na část úvazku (asi 4 hodiny denně), takže budte ke mně laskaví.

Procházím svůj seznam úkolů a seznam toho, co je třeba vidět, se každým dnem rozrůstá. Plán byl pokračovat do července na jednom zasedání denně, pak mít v srpnu klidnou agendu a návrat na plný úvazek v září.

Chci tedy říci, zvláště „mým sborům“, že se těším, že se mi brzy ozvete.

Další obrovské „děkuji“ je třeba říci širšímu týmu, který mě kryl po dobu mé nepřítomnosti.

Zvláštní poděkování patří Adrianovi, který obvykle vyřešil jakékoli těžké problémy, a Karen, která byla mým spolupoutníkem po celou cestu, od okamžiku diagnózy až po poslední schůzku s radioterapií!

Boží láska a přítomnost se staly skutečností prostřednictvím lásky, která mě obklopovala, a já budu vždy vděčná.

Vrátila jsem se do práce a první týden jsem se zúčastnila setkání baptistických svazů „Oslava, přežití a prosperující služba - konference žen v baptistické kazatelské službě“.

Byla to oslava 100 let žen v ordinované baptistické kazatelské službě (Ordained Baptist Ministry), přičemž první žena, kazatelka Violet Hedgerová, vystudovala na baptistickém teologickém semináři Regents Park College v roce 1918.

Byl to skvělý čas společně s naší generální tajemnicí Lynn Greenovou, Trishou Miller Manarinovou z Baptistické světové aliance, Jenni Enticanovou, prezidentkou Evropské baptistické federace, a mým starým, nanejvýš vynikajícím regionálním kazatelem, Patem Tookem.

Na této konferenci chválíme, modlíme se a děkujeme Bohu za svobodu, kterou mnohé z nás nachází, abychom mohly sloužit v naší baptistické jednotě.

Ale také jsme si připomněli, že v mnoha částech světa to tak není a bohužel stále i v některých našich sborech, kde ženám stále není poskytována svoboda naplnit povolání, které pro ně Bůh má.

Na této konferenci zazněla výzva, aby každá Asociace vytvořila skupinu pro ženy v baptistické kazatelské službě, aby se spolu těsněji sdružovaly.

Dámy, jdu do toho!

Konference přijala prohlášení pro širší unii, odkaz je zde:

[www.baptist.org.uk/Articles/525677/\\_and\\_your.aspx](http://www.baptist.org.uk/Articles/525677/_and_your.aspx)

Před mnoha lety se se mnou jeden moudrý muž podělil o text „A stalo se tak“. Modlím se dnes za vás,

aby bouře, které otrásají vaší lodí, brzy pominuly a aby vítr napnul vaše plachty a abyste byli pohnuti větrem Jeho nejmilostivějšího Ducha.

Požehnání a lásku,

Alison

[Heart of England Baptist Association](#)



Baptistická kazatelka Alison Mackay

Alison Mackay, byka posledních 11 let byl senior kazatelkou ve sboru Leytonstone United Free Church ve východním Londýně. Vrátila se do Midlandu poté, co byla kazatelkou ve sboru Yardley Wood Baptist Church v 90. letech.

Alison Mackay řekla: “Je pro mne velkou radostí, že mohu sloužit jako regionální kazatelka v Heart of England Baptist Association”.

*Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Česká republika](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj baptistických sborů](#)*